

2017年3月21日 星期二

第4782期

本期16版

丁酉年二月廿四
三月初八 清明

东方城乡报



上海三农

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfxb.com

集约化 专业化 组织化 社会化 构建新型农业经营体系

>>>A4

休闲农业与乡村旅游作为一种新型农业生产经营形态，因其综合带动作用成为解决“三农”问题的重要抓手

金山：传统农业大区如何做好“旅游+”？

今年的中央一号文件里，“旅游+”首次被写入其中，倡导利用“旅游+”模式，推进农业与旅游、教育、文化、康养等产业深度融合。作为一种新型农业生产经营形态，休闲农业与乡村旅游在统筹城乡发展、拉动内需、优化农村经济结构、提高农民收入、保护生态环境等方面发挥了重要作用，因其综合带动作用，而成为解决“三农”问题的重要抓手。

作为传统农业大区，近年来，金山着力推进农村一二三产深度融合，重点聚焦休闲农业与乡村旅游产业的提质发展。郊野公园、山阳田园、水果公园、渔村老街，一个个耳熟能详的名字为金山“旅游名片”增色添彩。目前，金山区已成功申报为全国农村产业融合发展试点示范区（县）。

>>>A2A3



欧洲古典音乐与上海旗袍秀的魅力互动



在一个留有上海城市文化历史记忆的地方，赏析欧洲古典音乐的高雅艺术魅力，演绎上海旗袍优雅的城市文化风韵。日前，一批在本市“三农”工作中表现优异受表彰的女劳模、女先进工作者，与部分农委系统的女工干部和女工代表齐聚一堂，参加由市农委系统工会和女工委组织的“爱的旋律”音乐、诗歌赏析会，共同体验一场别开生面、充满着温馨而又高雅时尚氛围的别样聚会，以此纪念三八国际劳动妇女节107周年。

大家聆听了本市“三农”杰出职业女性感人先进事迹的抒情朗诵，欣赏了市农科院的海派旗袍秀及欧洲古典音乐之父巴赫的小步舞曲与德国古典音乐大师勃拉姆斯的弦乐四重奏《摇篮曲》《匈牙利舞曲第五号》等一些脍炙人口的传世经典名曲。通过赏析巴洛克时期的音乐风格特点和巴赫对其继承与发展的历史，体验、理解音乐情感，了解、感受古典音乐的高贵典雅及创作背景，进而提升自我审美能力，陶冶生活情操。市总工会秘书长宋钟蓓参加了活动。市委农办、市农委秘书长邵启良表示，此次活动旨在通过彰显上海“三农”新女性风采，把爱和美传递给更多人分享，以提高大家的生活品味、品质，使大家的未来生活能变得更加美好。

图为袅袅婷婷楚楚动人、曾在东方明珠上海“千人旗袍地标秀”上登台亮相的市农科院业余旗袍队正在演绎新上海名媛的摩登风情。

记者 陈宗健



“史上最严”食品安全地方法规昨起实施

治理本市食品安全难点问题与历史顽疾

本市坚决严把从农田到餐桌的每一道防线，确保人民群众“舌尖上的安全”。被称为“史上最严”食品安全地方法规的《上海市食品安全条例》已于昨日起正式实施，条例设立了符合本

市实际的创制性规定，将从严治理本市食品安全难点问题与历史顽疾。

同时，上海将举全市之力，全面推进建设市民满意的食品

安全城市，已提出共9个方面35项任务，并形成《上海市民满意的食品安全城市评价标准》。

>>>A5

练塘茭白 中国名牌
蛙稻米跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您

021-59257342/59253808

<http://www.ltnfcpcn>

青浦区练塘镇农业综合服务中心

上海国宾医疗中心

地址：西康路252号

电话：62473737

沪医广[2016]第09—05—C248号 有效期至2017年9月4日